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RÁMCOVÁ DOHODA
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Smluvní strany

TECHNICKÉ SLUŽBY HRADEC KRÁLOVÉ
příspěvková organizace zapsaná v OR u Krajského soudu v Hradci Králové,
oddíl Pr, vložka 52
ředitelem Ing. Tomášem Pospíšilem
Na Brně 362, 500 06 Hradec Králové 6
64809447
C264809447
Komerční banka, a.s.
636270217/0100

COLAS CZ, a.s. -.
u MS v Praze oddíl B, vložka 6556
Ing. Pavlem Šrámkem, ředitelem závodu Obalovny
Rubeška 215/1, Vysočany, 190 00 Praha 9

Kosovská 457/10, 586 0 1  Jihlava
261  77 005
CZ26177005

Raiffeisen Bank a.s.
5030013729/5500

II.
Předmět smlouvy

1. Předmětem této dohody je závazek prodávajícího průběžně dodávat kupujícímu na základě jeho
pokynů a dle aktuálních potřeb kupujícího kupujícím objednané zboží, a to horké asfaltové směsi typu
ACO 11, ACO 8 (dále jen „směs“, „zboží", popř. „materiál") převést vlastnické právo k tomuto zboží
na kupujícího, a závazek kupujícího řádně dodané zboží od prodávajícího převzít a zaplatit mu za něj'
sjednanou kupní cenu dle této rámcové dohody.

2. Tato dohoda se uzavírá na základě zadávacího řízení kupujícího č. 125008 na veřejnou zakázku
zadávanou v nadlimitním režimu formou otevřeného řízení dle 9 56 zákona č. 134/2016 Sb., 0
zadávání veřejných zakázek, vplatném a účinném znění (dále jen „zákon") s názvem „Rámcová
dohoda na dodávky horkých asfaltových směsí v roce 2025" a vsouladu s nabídkou prodávajícího,
podanou do daného zadávacího řízení ze dne 17. února. 2025
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Smluvní strany se dohodly, že jednotlivé odběry zboží (jednotlivé kupní smlouvy) v rámci této
rámcové dohody budou prodávajícím realizovány (v množství a druhovém složení) na základě
objednávek kupujícího'a jejich potvrzením ze strany prodávajícího. Kupující si vyhrazuje právo
neodebrat nebo překročit předpokládané množství odebíraného materiálu.

Zboží bude dodáváno nové a bude zcela v souladu s požadavky kupujícího uvedenými v zadávacích
podmínkách shora uvedené veřejné zakázky a v souladu se všemi příslušnými platnými právními
předpisy České republiky a Evropské unie (zejména bezpečnostními, technickými, kvalitativními a
zdravotními) a českými technickými normami (ČSN) a harmonizovanými českými technickými
normami (ČSN EN) — zejména s ČSN EN 13108-1 a ČSN 73 6160, které se případně vztahují ke zboží, a
to jak závaznými, tak doporučenými.

Prodávající se zavazuje, že každé jím dodané zboží bude bez právních vad.

III.
Termíny, místo plnění a dodací podmínky

Zboží bude kupujícímu dodáváno postupně, a to dle potřeb kupujícího v průběhu roku 2025, na
základě jednotlivých objednávek, jejichž prostřednictvím dá kupující prodávajícímu pokyn k plnění
této dohody. Prodávající umožní kupujícímu odběr každý pracovní den a po vzájemné dohodě i
v sobotu a v neděli na základě požadavku kupujícího (v závislosti na klimatických podmínkách).

Kupující je povinen provést dílčí telefonickou či písemnou objednávku zboží nejpozději do 8,00 hodin
ráno v den odběru u pověřené osoby prodávajícího, případná další objednávka bude uskutečněna na
základě telefonické domluvy prodávajícího a kupujícího :

Vpřípadě písemných (e-mailových) objednávek musí být tyto prodávajícím písemně (e-mailem)
potvrzeny a odsouhlaseny.

V případě, že prodávající nebude schopen z objektivních důvodů, například z důvodu odstávky
provozu obalovny, dodat kupujícímu objednaný materiál, zavazuje se o této skutečnosti informovat
kupujícího nejméně 24 hodin předem formou písemného (e-mailového) sdělení.

Místem plnění je provozovna (Obalovna) prodávajícího:

Obalovna Bašnice, Bašnice 95, 508 01 Hořice

Zboží se považuje za dodané (odevzdané) a závazek prodávajícího dodat (odevzdat) zboží za splněný
okamžikem převzetí zboží bez vad v místě plnění a písemným potvrzením převzetí zboží na dodacím
listu a vážních listech ze strany kupujícího. V případě, že kupující převezme zboží s vadami, je  závazek
prodávající dodat (odevzdat) zboží splněn až okamžikem odstranění poslední vady, kterou zboží
vykazovalo v době převzetí.

Přepravu zboží z místa plnění do místa určení zajišťuje kupující na svůj náklad a nebezpečí. Dopravcl
kupujícího (řidiči dopravních prostředků) jsou povinni se prokazatelně seznámit (potvrdit podpisem)
s dopravním a provozním řádem provozovny prodávajícího a řídit se v něm uvedenými pokyny.

. IV.
Ceny a platební podmínky

Smluvní strany se dohodly, že kupní ceny zbožíjsou uvedeny v cenové nabídce prodávajícího, která je
nedílnou součástí této smlouvy (příloha č. 1), a jsou pevné a konečné po celou dobu trvání této
rámcové sm íouvy.
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Předmětné kupní ceny zboží zahrnují veškeré náklady nezbytné pro řádné a včasné dodání
(odevzdání) zboží, zejména náklady na pořízení (výrobu) zboži, náklady vzniklé v souvislosti s
manipulací se zbožím, skladováním a vyhotovením potřebné dokumentace, provedením potřebných
zkoušek, případné clo a dovozní poplatky, ostatní správní poplatky, recyklační a ekologické poplatky,
náklady vzniklé v důsledku změny devizového kurzu a další náklady zde neuvedené, a zisk
prodávajícího. .

Prodávající vyúčtuje fakturou dodávky (odběry) 1x týdně, a to vždy podle údajů uvedených na
dodacích a vážních listech písemně potvrzených zástupcem kupujícího. Faktura za zboží (daňový
doklad) musí obsahovat náležitosti dle obecně závazných právních předpisů. K cenám zboží se účtuje
DPH dle právních předpisů platných a účinných v den uskutečnění zdanitelného plnění (je-li
prodávající plátcem DPH). K fakturě musí být přiloženy příslušné dodací a vážní listy.

Splatnost faktury se sjednává na 14 dnů ode dne písemného vystavení faktury prodávajícím za
předpokladu, že faktura bude doručena kupujícímu do čtyř dnů ode dne jejího písemného vystavení.
Pokud bude faktura doručena kupujícímu později, prodlužuje se její splatnost o počet dnů, o nějž
doručení faktury kupujícímu přesáhlo dobu čtyř dnů ode dne jejího vystavení.

Faktura se považuje za řádně a včas zaplacenou, jestliže vtermínu, kdy je splatná, bude celá
fakturovaná částka odepsána : účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího.

Nebude-li faktura (daňový doklad) obsahovat všechny zákonné náležitosti (případně bude obsahovat
chybné údaje) nebo kní nebudou přiloženy všechny výše uvedené přílohy, je kupující oprávněn
takovou fakturu vrátit prodávajícímu. V takovém případě kupující není v prodlení v případě jejího
nezaplacení ve lhůtě její splatnosti a prodávající je povinen vystavit a doručit kupujícímu novou,
řádnou fakturu se správnými náležitostml (a příp. i přílohami). Pro splatnost nově vystavené faktury
platí výše uvedené ustanovení o splatností prvotně vystavené faktury.

Stane-li se prodávající nespolehlivým plátcem ve smyslu ust. 5 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani
z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZDPH“), je povinen neprodleně o této
skutečnosti inform ovat kupujícího.

V případě zákonem stanovených důvodů ručení příjemce zdanitelného plnění za nezaplacenou DPH
dle 5 109 ZDPH, je kupující oprávněn část ceny za předmět plnění odpovídající DPH uhradit přímo na
účet správce daně v souladu s ust. 5 1093 ZDPH. O tuto část bude ponížena kupní cena a prodávající
obdrží pouze cenu plnění bez DPH.

V. .
Odpovědnost za vady

Prodávající odpovídá za to, že kupujícímu odevzdá zboží v ujednaném množství, jakosti a provedení.
Nejsou—li jakost a provedení ujednány, plní prodávající v jakosti a provedení vhodných pro účel patrný
ze smlouvy; jinak pro účel obvyklý.

Kupujícímu přísluší právo na náhradu účelně Wnaložených nákladů v souvislosti s uplatněním práv
z odpovědnosti za vady.

VI.
Sankce

V případě prodlení kupujícího se zaplacením ceny za řádně dodané zboží je prodávající oprávněn
účtovat kupujícímu úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení.



V případě prodlení prodávajícího s dodáním (odevzdáním) zboží je kupující oprávněn účtovat
prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,1 % z ceny (včetně DPH) řádně nedodaného zboží za každý
započatý den prodlení.

V případě porušení této rámcové kupní smlouvy prodávajícím v tom smyslu, že prodávající neuzavře
vsouladu stouto rámcovou kupní smlouvou s kupujícím kupní smlouvu ve smyslu obdržené
objednávky, je taková skutečnost považována za podstatné porušení této rámcové kupní smlouvy,
pro které může kupující od této rámcové kupní smlouvy písemně odstoupit. Zároveň kupujícímu
v takovém případě vzniká vůči prodávajícímu nárok na zaplacení smluvní pokuty ve výši 50 % z ceny
(včetně DPH) každého objednaného zboží, na nějž nebyla prodávajícím potvrzena objednávka
(uzavřena kupní smlouva). '

Zaplacení m smluvních pokut dle této „smlouvy není dotčen nárok na náhradu škody vzniklý z porušení
povinnosti, kterou smluvní pokuta._utvrzuje.

VII.
Odstoupení od smlouvy

Od této smlouvy může písemně odstoupit kterákoliv smluvní strana, pokud zjistí podstatné porušení
této smlouvy druhou smluvní stranou.

Podstatným porušením této smlouvy ze strany prodávajícího se mimo jiné rozumí:

prodlení prodávajícího s“ řádným dodáním (odevzdáním) zboží delší než 24 hodin,

skutečnost uvedená v čl. VI. bod 3.

Kupující může od této smlouvy odstoupit také v případech stanovených ve výzvě - zadávací
dokumentaci k výše uvedené veřejně zakázce.

Kupující má právo písemně odstoupit od této smlouvy také v případě, pokud by insolvenčním soudem
bylo vydáno rozhodnutí s výrokem o zjištění úpadku nebo hrozícím úpadku prodávajícího nebo pokud
by proti prodávajícímu bylo zahájeno řízení o výkon rozhodnutí (exekuční řízení, daňová exekuce).

VIII.
Závěrečná ustanovení

Smluvní strany se tímto dohodly, že pro jejich smluvní vztahy založené na základě této rámcové
smlouvy se ustanovení 9 2111 a 5 2112 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném a
účinném znění, neuplatňují, tj. vylučují se.

Smluvní strany se dohodly, že jakékoli listiny dle této smlouvy se doručují na shora uvedené
doručovací adresy smluvních stran, případně na jinou změněnou doručovací adresu, kterou smluvní
strana druhé smluvní straně písemně oznámí, popř. kterou kupující uvede na svých webových
stránkách www.tshk.cz.

Nastanou-li u některé ze stran okolnosti bránící řádnému plnění této smlouvy, je povinna to bez
zbytečného odkladu oznámit druhé smluvní straně.

V případě, že bude některé ustanovení této smlouvy neplatné, nezpůsobí neplatnost celé smlouvy,
jestliže lze takové neplatné ustanovení oddělit od ostatního obsahu této smlouvy a lze—Ii
předpokládat, že by k uzavření této smlouvy došlo i bez takového neplatného ustanovení, rozpoznala-
li by strana neplatnost včas. V takovém případě nahradí smluvní strany takové neplatné ustanovení
ustanovením novým, které se svým obsahem a účelem bude nejvíce blížit obsahu a účelu neplatného
ustanovení a bude v souladu s platným právním řádem.
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10.

Jestliže ze zadávací dokumentace kvýše uvedené veřejné zakázce nebo nabídky prodávajícího
vyplývají prodávajícímu povinnosti vztahující se krealizaci předmětu této smlouvy (předmětu
kupních smluv na základě ní uzavřených), avšak tyto povinnosti nejsou výslovně v této smlouvě
uvedeny, smluvní strany se pro tento případ dohodly, že i tyto povinnosti prodávajícího jsou součástí
obsahu závazkových vztahů založených touto smlouvou a kupními smlouvami na základě ní
uzavřenými, a prodávající je povinen je v plném rozsahu dodržet.

Prodávající se zavazuje, že nebude plnění předmětu dodávky zboží, tak jak je definováno touto
Dohodou, realizovat v rozporu se zásadami sociální odpovědnosti, environmentální odpovědnosti a
inovací ve smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v aktuálním znění. V rámci
plnění předmětu dodávky zboží se tedy bude prodávající v rámci svých reálných možností chovat tak,
aby zohledňoval zachování rovných pracovních příležitostí, sociálního začleňování, důstojných
pracovních podmínek a případně dalších sociálně relevantních hledisek, dále minimálního dopadu na
životní prostředí, trvale udržitelného rozvoje, životní prostřední nezatěžujlciho životního cyklu a
případně dalších environmentálních hledisek a současně alternativy implementace nového nebo
značně zlepšeného produktu, si užby nebo postupu. Prodávající prohlašuje, že si je vědom skutečnosti,
že kupující zadal veřejnou zakázku v souladu se zásadami sociálně odpovědného zadávání veřejných
zakázek, ztohoto důvodu se prodávající zavazuje po celou dobu trvání Dohody zajistit důstojné
pracovní podmínky a bezpečnost práce, dodržovat veškeré právní předpisy, zejména pak zákon č.
262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů (odměňování, pracovní doba, doba
odpočinku mezi směnami, placené přesčasy) a zákon č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění
pozdějších předpisů, a to vůči všem osobám, které se na plnění Dohody podílejí a bez ohledu na to,
zda budou dodávky zboží prováděny prodávajícím či jeho poddodavatelem. Prodávající je povinen po
dobu trvání Dohody, na vyžádání kupujícího, předložit čestné prohlášení, v němž uvede jmenný
seznam všech svých zaměstnanců, agenturníchzaměstnanců, živnostníků a dalších osob, které
realizovaly dodávky zboží v uplynulém období. V čestném prohlášeni musí být uvedeno, že všechny
osoby vseznamu uvedené jsou vedeny v příslušných registrech, zejména živnostenském rejstříku,
registru pojištěnců České správy sociálního zabezpečení a mají příslušná povolení k pobytu v České
republice a kvýkonu pracovní činnosti. Dále zde bude uvedeno, že všechny tyto osoby byly
proškoleny z problematiky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a že jsou vybaveny osobními
ochrannými pracovnimi prostředky dle účinné právní úpravy. Zároveň je prodávající, na vyžádání
kupujícího, povinen předložit čestné prohlášení o včasném a úplném plnění veškerých svých závazků
vůči poddodavatelům,jejichž prostřednictvím dodávky zboží realizuje. ProdáVající bere na vědomí, že
tato prohlášení je kupující oprávněn poskytnout příslušným orgánům veřejné moci České republiky.
Kupující je oprávněn průběžně kontrolovat dodržování povinností prodávajícího, a to i přímo u
pracovníků vykonávajících dodávky zboží, přičemž prodávající je povinen tuto kontrolu umožnit,
strpět a poskytnout kupujícímu veškerou nezbytnou součinnost kjejímu provedení.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 19.12.2025 a nabývá platnosti dnem jejího podpisu
oběma smluvními stranami, resp. jejich zástupci, a učinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv
dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto
smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění provede
kupující. 4- .

Tuto smlouvu lze ukončit písemnou výpovědí kupujícího, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba
činí jeden měsíc a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědí
prodávajícímu. Uplynutím výpovědní doby pozbývá tato smlouva účinnosti.

Veškeré změny této smlouvy mohou být provedeny pouze formou písemných vzestupně číslovaných
dodatků podepsaných oběma smluvními stranami (jejich zástupci).

Tato smlouva je uzavřena podle práva České republiky. Výklad této smlouvy a právní vztahy z ní
vzniklé se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanskýiákoník, v platném znění (dále jen „občanský
zákoník"), nestanoví—ii tato smlouva jinak. Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu ve smyslu ustanovení
5 1746 odst. 2 občanského zákoníku jako smlouvu nepojmenovanou, přičemž tato smlouva upravuje



jejich vztahy, které budou mezi smluvními stranami vznikat při uzavírání kupních smluv podle
ustanovení 9 2079 a násl. občanského zákoníku.

11. Veškeré spory v souvislosti s touto rámcovou dohodou a jednotlivými kupními smlouvami na  základě
nl uzavřenými se smluvní strany zavazují řešit přednostně smírnou cestou. Nepodaří-Ii se spor smírně
vyřešit, bude spor řešen před příslušným soudem České republiky.

12. Smluvní strany prohlašují, že se pečlivě seznámily s obsahem této smlouvy, smlouvě rozumí, souhlasí
se všemi jejími ustanoveními a jsou si vědomy veškerých práv a povinností z této smlouvy
vyplývajících, na důkaz čehož k ní připojují své podpisy jejich zástupci.

|x.  Přílohy smlouvy

1. Nedílnou součástí této smlouvy je následující příloha:

Příloha č. 1: cenová nabídka prodávajícího

Za prodávajícího: Za kupujícího:

Vllhlavě dne V Hradci Králové dne
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Ing. Pavel Šrámek _ Ing.Tomáš Pospíšil
řditel závodu Obalovny ředitel
COLAS cz, a.s. TECHNICKÉ SLUŽBY HRADEC KRÁLOVÉ



CENOVÁ NABÍDKA

„Rámcová dohoda na dodávky horkých asfaltových směsív roce 2025"

Obchodní arma/jméno: COLAS CZ, a.s.

.. . . Cena bez DPH za. Měrná Cena za Ml v Predpokladane . .Material .. - předpokladanejednotka Kc bez DPH mnozstvi v ! množství tun

lhorka asfaltová smes typ ACO 11 tuna 2,015.00 Kč 2500 503750000 Kč

horka asfaltova směs typ ACO 8 tuna 1,942.00 Kč 1500 231330000 Kč

Cena bez DPH celkem za předpokládaná
množství ACO 11 a ACO 8

7,950,500.00 Kč

VJtavě dne 

Ing. Pavel šrámek, řadiče! závodu Obalovny




